

爱情
过去时

王菲搬离北京 香港买楼

据香港媒体报道,今年9月王菲和第二任丈夫李亚鹏签字离婚,8年夫妻关系正式画上句号,王菲自此搬离北京,刻意避免前夫。日前李亚鹏来港出席活动,王菲亦故意改期回避,前日一脸病容行街打发时间的她,一提前夫即面无表情。一直有传暂住赵薇家的她,其实早已斥资逾三千万购入200多平方米的豪宅,计划在香港长住。

据悉,王菲自从和李亚鹏结婚后,完全将重心移至北京,原本在香港所持有的九肚山旧居亦早已以高价售出。外界曾传出离婚后王菲于香港暂时寄居于好友赵薇位于青山公路的皇堡400多平方米的大屋,事实上,早在去年传出婚讯亮红灯时,王菲已在积极看楼,最后对赵薇所住的屋苑情有独钟,加上可以与老友有所照应,王菲不惜斥资逾三千万,于同一屋苑购入一个建筑面积200多平方米的房子,为自己添置了离婚后的新居所,让两个女儿日后在香港有个家,及至离婚手续办好,王菲亦正式搬离北京。



撒贝宁带伤上 《梦想星搭档》

日前,央视《梦想星搭档》新一期播出,脚伤未愈的撒贝宁一瘸一拐上台,并自我调侃。他表示:“谢谢(关心),我没事!谢谢大家,我会站在这里,一直站到最后一刻。”这番言论,让网友敏感地跟最近的“章峰恋”牵扯到一起,“咋让人觉得这么有内容呢?是我太敏感,还是小撒太心酸?”

《梦想新搭档》的总导演田梅在微博中透露,撒贝宁脚伤时,脚上包裹着很多纱布,穿皮鞋很艰难,穿上后时间长了也会挤压得很疼,“小撒为了保持对观众的尊重,坚持穿皮鞋。”看到这样的“内幕”,网友们在留言中鼓励撒贝宁“希望你真的没事,一定要幸福!”

章子怡或因汪峰 与央视“结仇”?

《梦想星搭档》已播出四场比赛,前三场分别请到范冰冰、吴克群和俞灏明作为公益大使现场助阵。而前晚播出的第四场比赛既没有开场表演也没有公益大使现场助阵,而是在节目一开始就直接进入正式比赛。此前坊间传言章子怡录制《梦想星搭档》片段得到印证,章子怡或因与汪峰高调秀恩爱遭央视无情“封杀”。



章子怡、撒贝宁,节目中这样的镜头不会再有

“光棍节”后报复性“脱光”余波未平 情海,翻起爱恨

今年的“光棍节”,娱乐圈“脱光”成果斐然,继11月13日7对明星公布爱的喜讯之后,这几日圈内仍然红鸾星动喜事不断。不过,情海总会翻起爱恨,或许这是爱到尽头无法逃避的命运……

爱情
现在
进行时

吴建豪洛杉矶大婚 摇滚范儿婚照曝光

吴建豪前日早上7时在洛杉矶近郊的The Resort at Pelican Hill五星级饭店,迎娶新加坡棕榈油百亿千金石贞善,婚礼主题定为“摇滚庞克风”。前日下午,有网友在微博上秀出吴建豪婚照,摇滚范儿十足。

据悉,包括吴建豪的二姐Wendy在内的10多名亲友团在婚礼的前一天陆续从台北出发抵洛杉矶。夫妻俩个性低调,饭店戒备森严,数名保安四处巡逻,见客人带专业相机就上前盘查。共有150名亲友出席婚礼,光

婚宴就花费7万美元,加上台湾亲友食宿、机票,共花300万新台币(约62万元人民币)。

今年35岁的吴建豪与31岁的石贞善已于8月9日在新加坡申请结婚,11月7日通过政府审核成为合法夫妻。石贞善的家族经营棕榈油事业,身家百亿。她大学时在台湾当模特儿,算半个圈内人,但个性低调的她对隐私极为保护。



吴建豪、石贞善的婚纱照



汪小菲、大S结婚三周年,网友送祝福

汪小菲大S闪婚三周年 粉丝送祝福

前日是汪小菲和大S的结婚三周年纪念日。有热心网友在微博上秀出两人照片,并送上祝福。而汪小菲也转发了这一微博,并表示感谢。

前日一早,网友“ya小蚊子”便在微博送上祝福:“又是一年的11.16了!不知不觉已经三年了,这三年看着你们相知相爱,有太多祝福的话想对你们说,可是又不知如何表达,正好看到一

句话送给你们:一生守候不是一句简单而苍白的山盟海誓,而是无数个平淡的日子同舟共济,相濡以沫。祝你们一年比一年更幸福!”

随即汪小菲转发网友祝福并表示感谢。汪小菲与大S于2010年10月认识,不到一个月便注册结婚,轰动娱乐圈。虽然有人对这段闪婚不看好,但汪小菲与大S结婚三年来享受平淡生活,如今大S更是有孕在身。

杨幂宣布大婚 《小时代3》角色换人

日前,有媒体报道《小时代3》即将于年底正式开拍,目前已进入紧张的筹备阶段,导演依旧是郭敬明,而在演员方面,并非沿用原班人马,有部分老演员将被撤换。日前有知情人士透露,由于杨幂的婚期与《小时代3》冲突,肯定不能出演。

由于在《小时代》三本小说和两本漫画中,林萧、顾里、南湘、唐宛如四位女主角贯穿始终,所以杨幂、

郭采洁等人是否继续出演也成为大家关注的焦点。知情人士爆料,杨幂、郭采洁等4位女主角或将全部缺席《小时代3》,目前该片正紧张面试新演员,而温雅或将代替杨幂出演林萧。

该知情人士进一步透露,《小时代3》将全新启用新面孔,希望延续前两部的制作手法,采用第3部和第4部两部套拍方式,将大大节省制作成本。

吴克群否认 何超莲挪两千万投资自己公司

日前有报道称,歌手吴克群今年6月自立门户组建经纪公司,投入4600万元,烧钱速度超预期快,传赌王何鸿燊千金何超莲豪掷2000万元资助。有周刊报道,吴克群私下对朋友透

露,要向五月天阿信及周杰伦看齐,他的目标是要成为台湾最重要的整合娱乐公司之一,目前仍不断筹措资金,寻求源源不绝的“金援”。

对此,吴克群日前发声声明,直斥有关报道完全失实,令他本人及公司名誉受损,他将为此寻求法律途径追究到底。

巴图首次携女友亮相 为好友庆生



宋丹丹之子巴图的女友曝光

前天下午,演员陈廷嘉在京举行了“关爱聋儿”的爱心生日会,好友巴图首次带着女友王博谷一同现身为她庆

祝,似乎有公开恋情之意。谈及巴图这段不被看好的“姐弟恋”,陈廷嘉表示在她看来,他们两个人的感情特别好,当天她也自曝已有结婚对象,将于明年在北京完婚。

现场,陈廷嘉特意从某听力语言康复中心邀请来30位聋儿,与他们共同涂鸦做游戏,她透露准备和朋友们一起出资,为孩子们捐建一个图书馆。

许茹芸首次承认恋情 望外界给予空间

前日,台湾情歌天后许茹芸现身深圳卫视录制节目为12月30日在深圳的个唱做宣传,面对老朋友主持人赵屹鸥的“逼问”,许茹芸首次大方承认男友Mr. Big。

不久前许茹芸在新加坡参加闺蜜杨采妮婚礼,“四小黄花”姐妹团成员梁咏琪、李心洁都带着丈夫出席。正当粉丝感叹许茹芸形单影只时,袁

咏琪微博上传4对男女合照露了馅,许茹芸紧贴一个帅哥,两人还像情人般手指勾手指,据悉两人已交往3个月,她昵称男方“Mr. Big”。在做客深圳卫视时,许茹芸大方承认“Mr. Big”已成为“四小黄花”姐妹间的新话题,但当主持人想继续打探更多细节时,许茹芸表示希望大家给她更多空间。

张震曾因父反对 放弃舒淇

张震宣布将于今日举行婚礼,轰动娱乐圈。张震曾先后与台湾纯情玉女路嘉欣、台湾女歌手阎韦伶、香港模特吴家欣传出恋情,但都无疾而终。

舒淇与张震曾被网友视为“最有夫妻相的明星情侣”,两人十多年来多次合作,现在还在合拍侯孝贤导演的武侠片《聂隐娘》。2005年,侯孝贤邀请舒淇与张震同演《最好的时光》,两人在片中默契十足,还令媒体猜测他们是“假戏真做”。2007年,在吴宇森监制的《天堂口》中,舒淇再次与张震“亲密接触”。

舒淇曾在《康熙来了》中谈及跟张震的绯闻,当时她感慨地说如果张震主动追她,她一定会答应。据传,两人本来互有感觉,但因张父一句“舒淇不会是张震的另一半”,最终渐行渐远。(大洋)

爱情
完成时

山东省著名商标 山东省十大品牌 山东省调味品行业标准化生产示范基地

抱犊酱油 国标二级 一级 特级
氨基酸态氮含量大于0.55g/100ml

纯粮酿造 不添加任何增鲜剂

抱犊调料 家家需要
1.9金标特油
500辣子鸡油
金标特级酱油